\

APTUKYN: R.3210.009 3awuTa 3agHero 6amMnepa 75x42 osan )
Ky30B: Bce ‘aika M10 ™ S5
oA BbINyCKa: 2015 [Llaiba 10 <«
O6beM aguratens: bDCe Beenns S Waiiba 10 np. '
Tun KNN: Bce

KpOHLUTEUH 1IEBbIU

COCTAB KPENEXA onT M12x1,25x30
1.B0AT M10X30...cceveueeeeeaeennnnnn.. 4 WT. e 74 v
2.bont M12x1,25%x30.........ccc ... 2 LT,
B LI L) ssisvine ininksuninnranionin 8 LUT.
4.lllanba npyxXuHHaa 10.............. 4 LT,
0 s LI DR IURNEE Lo o1 e v e 5 e o S R A SO 2 T,
6.llanba npyXuMHHada 12.............. 2 LUT.
Tl BRI LT 0 v anssm s ind s by BiRe 105 4 T, KpOHLWTENH npaBbliA
S8.KpOHWTENH NpaBbIU.........vvvunnn. s Il D g o
O.KPOHLWTEUH JIEBbIM.uuiiiiiinnninnnnns 1 WT. bont M10x30

Lanba 10
"~ nameTp pe3bObi M6 M8 M10 M12
NMHCTPYKLNA NO YCTAHOBKE e e R

. . He pekomeHayeTCsi UCMONb30BaHNE NMHEBMOUHCTPYMEHTA
1. YCTAHOBUTb NeBbIU KPOHWTEWH MOA4 6yI{CI/IpOBO‘-IHYEO NEeETNH Ha WTAaTHbIE pe3b6OBbIe OoTBEPCTUA B 3a4HEUNU HAalCTW

neBoro AoHxepoHa asToMobung (puc. 1).

2. YCTAHOBUTb NMpaBbl¥ KPOHWTEUH Nog OYKCUPOBOUYHYH METNH HA WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUSA B 3aAHEN HYAaCTU
NpaBoOro NIOHXepoHa aBToMobuna (puc. 2).

3. YcTaHOBUTb 3aWUTy bamMnepa Ha KpoHWTeuHbl npu noMmowun 6ontoB M10x30 U raek M10. OTperynupoBaTb NOJIOXEHUE
3allnuThl 6amMmnepa.

4. 3aTAHYTb Bce pe3bboBble coeagnHeHnda. He ncnonb3oBaTtb MHEBMO-UHCTpYyMeHT (M12-70HM, M10-50HM).



WA

W\




	11
	22

